



„<sup>12</sup>Mert aki felmagasztalja magát, megaláztatik, és aki megalázza magát, felmagasztaltatik.” (Mt 23,12)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője, 2024. szeptember 22.  
Szentháromság utáni tizenhetedik vasárnap.

**Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):**

**Köszöntés (gyülekezet áll):** „Hallgasd meg, Istenem, panaszkodó szavamat! Óvd meg életemet, mert ellenség rettent!”<sup>1</sup> Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik Szentháromság utáni tizenhetedik vasárnapi alkalmunkat 2024. szeptember 22-án. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>  
nyomtatott formában is letölthető.

**Az alkalomról:** „A vasárnap teológiai jellemzője: Krisztusban egy az egyház.”<sup>2</sup>

**Kezdőének (gyülekezet áll):** Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **62.** zsoltár **1.** versét. A 62. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az én lelkem szép csendesen / Nyugszik csak az Úr Istenben, . . . .”

**Főének (gyülekezet ül):** Énekeljük a **62.** zsoltár **2-5.** verseit. A 62. zsoltár 2. verse így kezdődik: „Azért, szívem, reménységed / Csak az Úr Istenben vessed, . . . .”

---

<sup>1</sup> Zsolt 64,1. 2024. 39. hetének zsoltára

<sup>2</sup> IÉ 2024/3. 546. old.

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „<sup>3</sup>Védj meg a gonoszok ármánykodásától, a gonosztevők dühöngésétől! <sup>4</sup>Élesítik nyelvüket, mint a kardot, sértő szavaikkal célba vesznek, mint nyilakkal.”<sup>3</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békeség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>4</sup> Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét<sup>5</sup> Mt evangéliuma 23. fejezet, az 1-12. verseiből olvasom Isten igéjét:



**Jézus beszéde az írástudók és a farizeusok ellen -**

**23<sup>1</sup>**Akkor Jézus így szólt a sokasághoz és a tanítványaihoz: **2**Az írástudók és a farizeusok Mózes törvényhozó székében ülnek. **3**Mindazt tehát, amit mondanak, tegyétek meg és tartsátok meg, de cselekedeteiket ne kövessétek, mert nem azt teszik, amit mondanak. **4**Súlyos és elhordozhatatlan terheket kötöznek egybe, és az emberek vállára rakják, de maguk egy ujjal sem akarják azokat megmozdítani. **5**Mindent csak azért tesznek, hogy lássák az emberek: megszélesítik imaszíjaikat, és megnagyobbítják ruhabojtjaikat; **6**a lakomákon az asztalfőn és a zsinagógákban a főhelyeken szeretnek ülni; **7**szeretik, ha köszöntik őket a tereken, és ha mesternek szólítják őket.

**8**De ti ne hívassátok magatokat mesternek, mert egy a ti mestertek, ti pedig mindnyájan testvérek vagytok. **9**Atyátoknak se szólítsatok senkit a földön, mert egy a ti Atyátok, aki a mennyben van. **10**Ne hívassátok magatokat tanítóknak se, mert egy a ti tanítótok: a Krisztus. **11**Aki pedig a legnagyobb közöttetek, az legyen

---

<sup>3</sup> Zsolt 64,3-4

<sup>4</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

<sup>5</sup> Napi újszövetségi ige.

szolgátok! <sup>12</sup>Mert aki felmagasztalja magát, megaláztatik, és aki megalázza magát, felmagasztaltatik.” Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Ámen.

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás**<sup>6</sup> (gyülekezet áll): „<sup>10</sup>Félelem fog el minden embert, és hirdetik Isten tetteit, megértik cselekedeteit. <sup>11</sup>Örülni fog az igaz az ÚRnak, mert nála talált oltalmat, dicséretet mondanak a tiszta szívűek.” Ámen.

**Keresztelési ének** (gyülekezet ül): Keresztelésre készülve, énekeljük a **343.** dicséret **1-4.** verseit. Kérem a szülőket, a keresztszülőket és a megkeresztelendő gyermekkel, jöjjenek az ének alatt az úrasztala elé. A 343. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Ó, örök Isten! Ki Atyánk vagy nekünk, Ím, leborulva, esedezve kérünk:...*”

**Köszöntés** (gyülekezet ül): Testvéreim! Ez a gyülekezet imádságos szívvel várt, és szeretettel köszönt benneteket. Áldjuk Istent, aki arra indított titeket, hogy elhozzátok gyermeketeket és kérjétek, hogy őt is fogadjuk be a keresztség által a keresztyén anyaszentegyházba. Hisszük, Isten akarata az, hogy ez a gyermek Jézus Krisztus követője legyen.

---

<sup>6</sup> Zsolt 64,10-11

**Szereztetési Ige** (gyülekezet ül): A feltámadott Krisztus, mielőtt átment a mennyei dicsőségbe, e szavakkal küldte el tanítványait az evangélium hirdetésére és hatalmazta fel őket a keresztség sákramentumának kiszolgáltatására: „**Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön. Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevébe, tanítván őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és ímé, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.**”<sup>7</sup> Ámen.

**Textus** (gyülekezet ül): Halljátok az Igét **Mt** evangéliuma **23.** fejezet, az **8.** verséből olvasom Isten ígését:

**„De ti ne hívassátok magatokat mesternek, mert egy a ti mestertek, ti pedig mindnyájan testvérek vagytok.”** Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

**Apostoli Hitvallás** (gyülekezet áll): Valljuk meg hitünket együtt a gyülekezettel, elmondván fennhangon az Apostoli Hitvallást:

Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében.

És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbán; onnan jön el ítélni élőket és holtakat.

---

<sup>7</sup> Mt 28,18-20

Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen.

**Nyilatkozat és fogadalom** (gyülekezet áll): Kedves Szülők, Kereszt-szülők, Kedves Család! Hitetek megvallása után, Isten és a gyülekezet előtt jelentsétek ki szándékotokat, és tegyetek fogadalmat, hogy gyermeketeket a református egyház közösségében, hitben nevelitek.

Feleljetek a következő kérdésekre:

1. Akarjátok-e, hogy gyermeketek, a keresztség által az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten szövetségébe, a keresztyén anyaszentegyházba befogadtassék?

Felelet: Akarjuk.

2. Ígértek-e, fogadjátok-e, hogy gyermeketeket, úgy nevelitek és neveltetitek, hogy ha majd felnőtt, a konfirmáció alkalmával, ő maga önként tegyen vallást a Szentháromság Istenbe vetett hitéről a gyülekezet előtt?

Felelet: Ígérjük és fogadjuk.

b) Most pedig a gyülekezet tagjait kérdezem:

3. Ígértek-e, hogy ezt a gyermeket szeretetben és imádságban hordozzátok és a szülőknek, keresztszülőknek minden segítséget megadtok ahhoz, hogy őt hitben neveljék?

A gyülekezet felelete: ígérjük!

**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg a fejünket, és imádkozzunk!



Ámen

**Keresztelés** (gyülekezet áll): ..... keresztellek téged az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében. Ámen.

**Áldás** (gyülekezet áll): „Áldjon meg tégedet az ÚR, és őrizzen tégedet. Világosítsa meg az ÚR az ő orcáját terajtad, és könyörüljön terajtad. Fordítsa az ÚR az ő orcáját te reád, és adjon békességet néked.”<sup>8</sup> Ámen.

**Áldóének** (gyülekezet áll): **134.** zsoltár **3.** verse: „Megáldjon Téged az Isten...”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **234.** dicséret **1-6.** verseit. A 234. dicséret 1. verse így kezdődik: „Emlékezzél, Úr Isten, híveidről, / Lelki-testi sokféle szükséginkről,..... ”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található az **Mt** evangélium **23.** fejezetének a **12.** versében:



„<sup>12</sup>Mert aki felmagasztalja magát, megaláztatik, és aki megalázza magát, felmagasztaltatik.” Ámen.

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Magánbeszélgetést hozok ide, aminek témájáról az itt ülők részben vagy egészében bizonyosan gondolkodtak, vagy egymás közötti beszélgetésekben, a témát részben vagy egészben körbejárták.

Arról a kényes témáról van szó, hogy az elmúlt két évben a kereszténység lejáratódott Magyarországon. Tulajdonképpen mondhatjuk nemcsak annak egy része, hanem az egésze. Olyan esetek kerültek napvilágra, ami a társadalom széles nyilvánossága előtt zajlott és az

---

<sup>8</sup> 4Móz 6,24-26

egyházat megszegyenítette. Tulajdonképpen azt mondhatjuk egy egyház sem kivétel ez alól.

A sort, – Isten nyugosztalja –, Donáth László evangélikus lelkész kezdte, aki egy evangélikus idősek otthonában volt a fenntartó képviselője és az ott dolgozó női alkalmazottakat, verbálisan vagy éppen valóságosan molesztálta.

A következő Iványi Gábor volt, aki egy kiségyház, a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség alapító lelkésze. Ő is intézmények fenntartójának képviselője, olyanoké, amelyekben az alkalmazottak utáni kötelező járulék befizetése elmaradt. Intézményeket zártak be a mulasztása miatt, ahol enyhén súlyos, fogyatékkal élők nevelésével foglalkoztak. Ennek következtetéseképpen vannak olyanok, akik azt mondják, nincs szükség intézmények fenntartására, mert ilyen gondok előfordulhatnak.

Az év első felében, az úgynevezett kegyelmi ügy, bennünket, reformátusokat rázott meg. A vád szerint Balog Zoltán, a zsinat lelkészi elnöke olyan ember részére kért kegyelmet a köztársasági asszonytól, akinek kegyelmet nem lehetett volna adni.

Az utóbbi hetekben pedig a katolikus egyház lett érintett, Bese Gergő plébános került a figyelem középpontjában, aki állítólag homoszexuális orgián készített magáról is pornográf felvételeket. Őt és pedofília vádjával egy másik plébánost a kalocsai érsek pedig, azonnali hatállyal felfüggesztett.

A „szennyest” minden esetben a sajtó teregette ki.

Így - egybefüggően nézve az eseményeket - vannak olyanok, akik véleménye szerint szándékos, és tudatos lejáratásról van szó. A keresztény, konzervatívnak mondott kormányzat lejáratásáról: „Lám-lám ti sem vagytok jobbak a Deákné vásznánál.” Azaz csak papoltok, és beszéltek a keresztyénségről, de képmutatóak vagytok, egyáltalán nem éltek másképpen mint, a többi ember. A konklúzió ezek

szerint az, hogy nem kell ezzel törődnie az egyháznak, majd elmúlik magától.

Vannak olyanok, akik a konzervatív oldalon azt emelik ki, hogy a politikai közélet liberális oldalán ezek a hibák, nem is bűnök, a mai élet velejárói. Ott nincs is lejáratás, vagy ha van, nincs következménye. Ennek a konklúzióknak nem az a következménye, hogy az egyház befejezhetné az erkölcsről szóló papolást és akkor végre élhetne mindenki szabadságban, ahogy azt gondolja.

Vannak olyanok, akik azt hangsúlyozzák, hogy az a keresztyén, aki a politika mellett elköteleződik, megégeti magát. Mert bizony mind a négyen, ugyan más-más színekben, de a politikai közélet szereplői voltak. Szóval a mocskosnak vélt politika a felelős, hiszen aki keresztyénként közel kerül hozzá, az megfertőződik. Ennek a véleménynek pedig egyenes következménye az, hogy a keresztyéneknek nem kell politizálnia. Ott fertőződik meg, vagy legalábbis ott, abban a közegben lepleződik le előbb-utóbb. Ha nincs közel hozzá, akkor nem is tudódik ki. Érdekes, hogy nem tanulunk belőle, hiszen a legújabb politikai formáció mellett is megjelent Tarr Zoltán „kiugrott” református lelkipásztor, Európa uniós képviselőként.

Vannak olyanok, akik azt emelik ki, - egy kicsit bírói székbe ülve - hogy ezek között az ügyek között legalább a miénk, reformátusoké egy szép ügy, egy királynői ügy. Mert nem is bűn kegyelmet kérni egy bűnösnek. De nem is lehet egy lapra emelni, összerosni ezeket a megtörtént eseményeket. Ennek az állításnak eredménye pedig az, hogy református egyházunk zsinata nem állt ki igazán vezető lelkésze mellett. Az ellenkező végeredmény pedig az a kritika, hogy egyházainkban tulajdonképpen igazi bűnbánatot kellene tartania, mert az elmaradt.

Kedves Testvérek! Nem semleges tudósító szeretnék maradni, aki csak független tájékoztatást kíván adni, az egyébként már jól ismert



esetekről. Bibliát rendszeresen olvasóként, nem lehet semlegesnek maradni.

Jézus a korabeli vallási vezetőkről, mint a vallásukat legintenzívebben, látványosan gyakorlókról beszélt. Az ő képmutatásukat hozza előtérbe mai napra választott igénk. Ebből az a jogos következmény vonható le, hogy tanítványait szeretné megóvni a képmutatástól. Azt kéri tőlük, hogy ne legyenek olyanok, mint a farizeusok. Mára pedig azt derül ki, hogy a mai vallásosak, olyanok, mint a korabeliek. Jézus tanítványaiból váltak farizeusokká. A legnehezebb derül ki újra és újra. Jézus kérései olyan súlyosak, hogy maradéktalanul betartani nem lehet. Ott van életünkben az a kísértés, hogy bírói székre ülve mondjuk és hirdetjük, az a tökéletes és teljes életet, amiről Jézus is beszélt. És, amit nem is tilt meg tanítványainak. De, amikor annak megéléséről van szó, egyszerűen elesünk és elbukunk. Nem szabad magunkat álltatnunk, hogy csak a politika bűnös. A kísértés, politikával és politika nélkül is ott van az életünkben. Olyanok vagyunk majdnem, mint a világ gyermekei. Nem vagyunk különbek senkinél. Elesünk sokszor, elkövetjük a hibákat. De nekünk legalább felelősség érzetünk van. Nekünk az a felelősségünk, hogy ebben az ügyben is ismerjük Jézus szavait. Ismerjük azt a bizonyos „de” szócskát. De ti ne legyetek olyanok! A mi felelősségünk az, hogy Jézus szavai egy teljesebb élet felé vezetnek bennünket és arra figyeljünk. Nem tudom, hogy jól értem-e Jézus szavait? De ma így értelmezem, hogy az, amit a társadalom, benne a politika, a média, a szakértők, a hozzászólók/kommentelők hada tett ezekben az esetekben a vélt vagy valós elkövetőkkel, azt tulajdonképpen önmagammal szemben is meg kell tennem. Megalázás, de nem kifelé, hanem befelé. Nem mások által, hanem magam által.

Érezzük mennyire roppant nehéz ügy ez. Hiszen azt látjuk, akire a média rászáll, a kommentelők hadával az jobb, ha meghal, de legalább is elhagyja egy időre az országot. Ezt tenni magammal, nem célszerű. Nem biztos, hogy a hozzáértők ezt tanácsolnák lelkemnek. A közmondásos bibliai igének szavai: „<sup>12</sup>Mert aki felmagasztalja magát, megaláztatik, és aki megalázza magát, felmagasztaltatik” ugyanazok. Látjuk, hogy a megaláztatás ma mit jelent társadalmunkban, magunk megalázását, inkább visszalépésnek, inkább megcsendesedésnek, inkább Istenre figyelésnek érzem, semmint annak, amit teszünk embertársainkkal. Amit embertársainkkal teszünk, az nem vezet előre, amit Jézus kér tőlünk megalázásképpen, az mindenféleképpen előre vezet életemben és környezetem életében.

A mi felelősségünk az, hogy Jézust lássam újra és újra a bírói székben. Ő ezeket a tanítványok felé elhangzó kérő szavakat is a kegyelem és a megváltás felől üzentte számunkra. Én pedig nem szavakban, hanem valóságosan járjam a bűnvallás, a bűnbocsánat és a kegyelem útját Jézussal. Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **627.** dicséret **1-3.** verseit. A 627. dicséret 1. verse így kezdődik: „*A mennybe' fenn, a trónusnál, A Krisztus értem közbenjár, ....*”



**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENDELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG

A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁNTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)



**Adakozásra felhívás** (*gyülekezet áll*): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>9</sup>

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

#### a) Keresztelés:

Égető Anna Róza	2024.09.22.
Józsa Dorka	2024.10.06.
Józsa Luca	2024.10.06.
Tomori Zétény	2024.10.06.
Kádár Konrád	2024.10.20.
Nagy Zoé Regina	2024.10.20.



b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

#### c) Házasságkötés:

Molnár Márk      dr. Németh Kata      2024.10.04. 15<sup>00</sup>



---

<sup>9</sup> 2Kor 8,9

**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „<sup>10</sup>**Örülni fog az igaz az ÚRnak, mert nála talált oltalmat, dicséretet mondanak a tiszta szívűek.**”<sup>10</sup>



Pásztor Magdolna	09.16	Zsadányiné Pálfi Erika Zsuzsanna	09.20
Pap Éva	09.16	Szarvas Nóra	09.20
Kovács Anna	09.16	Csernák Levente	09.20
Somodi Emese Csilla	09.16	Papp Szabolcs László	09.20
Egri Milán	09.16	Németh Nimród	09.20
Kőrösi Levente	09.16	Sirkó Hunor	09.20
Szabó Ferenc Sándor	09.17	Erdei Kinga	09.20
Szanda István Dr.	09.17	Telek Vanda	09.20
Kisné Molnár Judit	09.17	Radics Adrienn	09.20
Salgó Péter	09.17	Majsai Attila	09.20
Balogh Mózes	09.17	Magócs Benedek	09.20
Erdei Mónika	09.17	Szabó Imre	09.21
Kis Ferenc ifj.	09.17	Géczi István Dr.	09.21
Szögi Richárd Jácint	09.17	Nagy Tímea	09.21
Oláh Csenge	09.17	Kálnyné Bereczki Orsolya Irén	09.21
Buza Zsófia	09.17	Gyulafalvi Zsombor	09.21
Harcás Attila Adrián	09.17	Hős Levente	09.21
Mihalecz Martin	09.18	Dávidházi Bella	09.21
Korsós Péter Bence	09.18	Dányi Elizabet	09.21
Karikari Kingston	09.18	Mucsi Krisztina	09.22
Ráhai Gergő	09.18	Nagyné Német Katalin	09.22

---

<sup>10</sup> Zsolt 64,10

Kis Szilágyi Edit	09.19	Gubacska Barnabás	09.22
Horváthné Dezső Diána Zsuzsa	09.19	Rácz Tamás	09.22
Tóth Katalin	09.19	Hebők Edmond	09.22
Csurár Penelopé	09.19	Kis-Miskolczi Nimród	09.22
Kovács Martin	09.19	Kóti Inez	09.22
Koter Ádám László	09.19	Katona Villő	09.22
Koter Dávid István	09.19	Papp Lilla	09.22
Molnár Zsolt Ferenc	09.19		

## 2. Gyülekezetünk hírei:

**Komfirmandus kirándulás a Csongrádi Református Egyházmegye szervezésében.** Dátum: 2024. **október 18-19.** (péntek-szombat) **Úti cél:** Vizsoly – Gönc – Sárospatak, a reformáció bölcsői. **Részvételi díj:** 6000.-/fő **Részvételi díj befizetése: 2024. október 11.** péntekig, (a jelentkezéssel együtt) saját lelkésznek vagy kísérő tanárnak. **Jelentkezési határidő:** 2024. október 11. péntek 12:00 **Kirándulásért felelős személy, szervező:** Gyatyel Péter, lelképásztor 06-30-826-0590 Regisztrálni résztvevőnként kell mindenkinek az alábbi linken:

[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0D9m\\_EdtfhVIW9XusPE5Qg6T20IBVvor-bQsGiCZmN2iY7Ow/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0D9m_EdtfhVIW9XusPE5Qg6T20IBVvor-bQsGiCZmN2iY7Ow/viewform)

### a) Előttünk lévő alkalmak:

- **2024. szeptember 27.-én** pénteken 17 órakor lesz a Németh László **Városi Könyvtárban Dr. Imre Mihály: A fizikoteologizmus irodalmának hazai forrásai** című **könyvének bemutatója.** A művet az olvasók figyelmébe ajánlja Dr. Hegyi Ádám egyetemi docens, házigazda Simon Ferenc a Bethlen Gábor Református Gimnázium tanára.
- **A Békés-Bánáti Egyházmegye 2024. évi találkozója Torontálvásárhelyen elmarad.**

- A **Szeremlei emlékév** tervezett záró alkalmai: **november 22-én** (pénteken) **tudományos tanácskozás** a Malom utcán, délután **kiállítás megnyitó** a Tornyai-múzeumban, **november 24-én hálaadó istentisztelet** az Ótemplomban.
  - A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül Dr. Cseszkó Gyula orvos és felesége Eöhralmi Hadady Emma Rozália mártír halálának 80. évfordulója emlékére.** A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20056821**. Közlemény: „*Cseszkó dombormű.*”
- b) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan **október 01-től** itt lesznek elhelyezve. A **családfakutatás** ezt követően a Malom utcán fog történni. Családfakutatásra bejelentkezni az eddigi gyakorlatnak megfelelően írásban, a lelkészi hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!
  - c) Augusztus 12. és várhatóan szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel fog történni!
  - d) Szeptember 15 – október 15. között a templom cintériumainak **tetőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkálatok istentiszteleteink megtartását nem zavarják!

### 3. Intézményeink életéből:

#### ✓ Szőnyi iskola:

A Cseneds napon csendben kell lenni? – hangzott a kérdés 2024. szeptember 06-án, péntek reggel.

- Igen. Ezen a napon elcsendesedik a matematika, az angol. Viszont hangot adunk a Biblia egy mondatának, amit a tanévre választottunk.

Együtt mondtuk, és hangosan gyakoroltuk:

„Olyan lesz, mint a víz mellé ültetett fa, amely a folyóig ereszti gyökereit ... szüntelenül termi gyümölcsét. Jeremiás könyve 17. fejezet 8. verse.” Jelvényen is mánkra tűztük az Igét, és büszkén viseltük.

Zengett az énekszó is: „Örömöm, forrásom lettél, folyóvíz mellé ültetted...”

Közös munkálkodással lombos, gyümölcsstermő fák készültek az osztályokban. Az újbóli találkozás, együttlét öröme barátságkarkötők készültek. Majd az Ótemplom lett hangos a muzsikaszótól, a hangszerektől, Istent dicsérő daloktól, az örömtől.

„Olyan örömet, mint a forrás,

Olyan örömet kaptam Tőled, Istenem.” – énekelte együtt, hangosan a Szőnyi iskola apraja és nagyja Szabó Mátyás zenésszel.

Hát ilyen hangos nálunk egy Csendesnap.

### ✓ **Bethlen Gimnázium:**

2024. szeptember 14-én megrendezésre került a Soli Deo Gloria Református Diákmozgalom közgyűléssel egybekötött SDG napja Budapesten az SDG központjában.

A nap énekléssel és egy rövid áhítattal kezdődött, majd a közgyűléssel folytatódott, melyet Németh Tamás, az SDG elnöke vezetett. Itt szó volt többek között a tavalyi tanévben zajlott programokról, szolgálatokról, illetve a 2024/2025-ös tanév programjairól is, valamint a következő Bibliaismereti verseny témáját is megszavaztuk.

Ezek után Apjok István François tartott egy előadást arról, hogy a 14-18 éves korosztálynak mire van szüksége ahhoz, hogy megtalálja Istent. Itt felvetődtek olyan kérdések, mint például „Ki vagyok én?” „Milyen egy jó példakép?” „Hogyan látják Istent a kamaszok?” vagy „Hogyan lehet kialakítani és fenntartani az Istennel való kapcsolatot?”.

Az ebédet követően Dixit kártyák segítségével kellett bemutatni magunkat egy ránk legjobban jellemző tulajdonsággal és elmondani, hogy hogyan lehet kamatoztatni ezt az SDG programjai során. A napot a Popcorn, pirítós, turmix nevű játékkal zártuk, ezután elérkezett az összepakolás és búcsúzkodás ideje.

Nagyon jól éreztem magam a nap folyamán. Az Ótemplomi Református Egyházközségből én voltam az egyetlen SDG-s tag, azonban ez nem tántorított el a részvételtől, és élveztem a nap minden pillanatát. Jó volt találkozni és beszélgetni az SDG által megismert emberekkel. SDG-s tagként örömmel töltönek el a pozitív visszajelzések a nappal kapcsolatban, amiket én is meg tudok erősíteni. (Varga Dóra Sarolta 11.o.)

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 17<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakoparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 17<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkeszi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 - 16.00; péntek: 9.00 - 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkeszi





Hivatali telefonon<sup>11</sup> és e-mailen<sup>12</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5. Adományaink:

a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdeltesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107** **KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető **lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!**

---

<sup>11</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>12</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című CD lemeze, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv** (RÉ21). A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

## 7. Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>13</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a 804. dicséret 1-3. verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 804. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Hálát adok, Uram, az életért! Rólad zeng éneket hegy, völgy s a rét! ...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll)<sup>14</sup>: „**A reménységnek Istene pedig töltsön be titeket minden örömmel és békességgel a hívésben, hogy bővüljétek a reménységben a Szent Lélek ereje által.**” Ámen.

---

<sup>13</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

<sup>14</sup> Rm 15,13

## Kivonulás, orgona utójáték

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)